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Prot. n. ​3840/V.4​ ​ ​ ​ ​ ​  Saronno,      Settembre 2024 

​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​  
AI GENITORI DELLO/A STUDENTE/SSA 
 
______________________________​  

 
CLASSE _________________________ 

​ ​  
OGGETTO : ESITO DELLO SCRUTINIO DI SETTEMBRE. 
 
Si comunica  che il Consiglio di Classe, riunitosi in data ________________per procedere all’integrazione dello 
scrutinio finale per gli studenti che hanno riportato la sospensione del giudizio nello scrutinio di giugno, ha rilevato le 
stesse carenze nella preparazione dello/a studente/ssa nelle sottoindicate discipline: 

Materie con profitto insufficiente Voto 
 

  
  
  
  
  
  
  
  
Condotta   

 

Il Consiglio di classe, preso atto del  mancato conseguimento degli obiettivi minimi stabiliti dal Collegio dei Docenti 
nelle suddette discipline, giudicando che lo/a studente/ssa, in considerazione della gravità delle insufficienze,  non potrà 
frequentare  proficuamente  la classe successiva ,  ha deliberato □ all’unanimità □ a maggioranza  di dichiararlo/a non 
ammesso/a alla classe successiva con la seguente motivazione : 
 
_______________________________________________________________________________________ 

_______________________________________________________________________________________ 

_______________________________________________________________________________________ 

_______________________________________________________________________________________ 

_______________________________________________________________________________________ 

_______________________________________________________________________________________ 

​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​  
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